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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
  DE FECHA 18 DE JULIO  DE 2.019 

 
Asistentes: 
 
Sr. Alcalde-Presidente: 
D. Manuel Fernando Macías Herrera 
 
Sres. Concejales: 
Dª. Jenifer Gutiérrez Flores 
Dª. Isabel María Quintero Fernández 
D. Antonio de la Flor Grimaldi 
D. Santiago Gutiérrez Ruiz. 
Dª. María Isabel Gautier Bolaños 
Dª. Davinia María Calderón Sánchez 
D. José Manuel Ruiz Alvarado 
D. Juan María Cornejo Ramírez 
Dª. Marina Ortega Aparicio 
D. Francisco Jesús García Roldán  
Dª. María del Mar Candón Gómez 
D. Raúl Moreno Pérez 
Dª. Myriam Fuentes Pérez 
D. Cecilio Gamaza Hinojo 
Dª. Antonia María de la Flor Fuentes  
D. Daniel Caballero Galindo 
 
Secretaria: 
Dña. Cristina Barrera Merino 
  

 
En el Salón de Plenos del Excmo. 

Ayuntamiento de la ciudad de Medina 
Sidonia (Cádiz), siendo las 20:00 horas del 
día 18 de julio de 2019, previa convocatoria 
al efecto del Sr. Alcalde, se reúne el 
Ayuntamiento Pleno con el fin de celebrar 
sesión ordinaria bajo la presidencia del Sr. 
Alcalde concurriendo los Señores 
Concejales reseñados al margen. Asiste 
también la Secretaria de la Corporación. 
 

La convocatoria se ha realizado en 
virtud de resolución de la Alcaldía que fue 
notificada el 15 de julio de 2019.  

  
La documentación íntegra de los 

asuntos incluidos en el Orden del Día que 
debe servir de base al debate y en su caso 
votación, ha estado a disposición de los 
Señores Concejales, desde el mismo día de 
la convocatoria en la Secretaría de la 
Corporación. 
  
 

 Cerciorado el Sr. Presidente de que existe el quórum necesario para la válida 
constitución del Pleno, a tenor de lo establecido en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Real 
Decreto 2.568/1986, de 28 de noviembre, y Reglamento Orgánico Municipal; declaró 
pública la sesión, entrando a conocer de los siguientes asuntos del orden del día. 
 

I.-   
PARTE RESOLUTIVA 
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PUNTO 1º.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

ANTERIORES DE FECHAS 15 DE JUNIO Y 5 DE JULIO DE 2019 
 
Junto con la convocatoria del Pleno por la Secretaría se ha remitido a los 

señores concejales los borradores de las actas de las sesiones anteriores. 
 
Por parte del Sr. Presidente se pregunta si alguno de los presentes tiene alguna 

puntualización que hacer respecto a los  borradores de actas que se someten a 
aprobación. 

 
No se realiza ninguna puntualización al texto en borrador de las señaladas y el 

Sr. Presidente las declara aprobadas y ordena su transcripción al Libro Oficial. 
 

PUNTO 2º.- PROPUESTA CON DICTAMEN (ART. 97.1 DEL RD 2568/1986): 
DESIGNACIÓN DE LAS FIESTAS LOCALES PARA EL AÑO 2020 
 
 El Sr. Alcalde cede la palabra a la Sra. Secretaria General, quien da lectura del 
contenido de la propuesta. 
 
 A continuación se somete a  debate y votación del Pleno la siguiente propuesta 
de acuerdo que incorpora el dictamen de la Comisión Informativa de Presidencia y 
Turismo dado en sesión de fecha 12 de julio de 2019. 
 

PROPUESTA DE ACUERDO 
 

“Visto el Decreto 461/2019 de 7 de mayo de la Consejería de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía, por el que se determina el Calendario de 
Fiestas Laborales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2020, 
publicado en el BOJA nº 90 de fecha 14  de mayo de 2.019, y teniendo en cuenta que 
el Excmo. Ayuntamiento de Medina Sidonia debe designar los dos días 
correspondientes a Fiestas Locales. 

 
Una vez estudiado el asunto con  el Área Municipal de Fiestas, PROPONGO al 

Pleno, la adopción del siguiente acuerdo: 
 
 Primero.- Determinar como fiestas locales para el año 2020, con el carácter de 
inhábiles para el trabajo, retribuidos y no recuperables, los siguientes días:   

• Día 24 de Enero de 2020 (viernes), día de la Virgen de la Paz, Patrona de la 
Ciudad. 
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•  Día 1 de Junio de 2020 (lunes) siguiente a la Feria y Fiestas de esta Ciudad.  
 

Segundo.- Remitir certificación del presente acuerdo a la Consejería de Empleo de 
la Junta de Andalucía a efectos de la inclusión de las fiestas locales en el calendario 
laboral del año 2020.” 

 
 No suscitando debate el asunto, es sometido a votación, resultando aprobado 
por la unanimidad de los presentes, con el siguiente detalle de votos: 
 
 Votos a  favor: 17 votos  
 

• Grupo Municipal I.U.-L.V: (8 votos) D. Manuel Fernando Macías Herrera, Dña. 
Jenifer Gutiérrez Flores, D. Antonio de la Flor Grimaldi, Dña. Isabel Quintero 
Fernández, D. Santiago Gutiérrez Ruiz, Dña. María Isabel Gautier Bolaños, Dña. 
Davinia María Calderón Sánchez y D. José Manuel Ruiz Alvarado. 

 

• Grupo Municipal Socialista: (7 votos) D. Juan María Cornejo Ramírez, Dña. 
Marina Ortega Aparicio, D. Francisco Jesús García Roldán, Dña. María del Mar 
Candón Gómez, D. Raúl Moreno Pérez, Dña. Myriam Fuentes Pérez y D. Cecilio 
Gamaza Hinojo. 

 
• Grupo Municipal CS (1 voto): Dña. Antonia María de la Flor Fuentes. 
 
• Grupo Municipal PP (1 voto): D. Daniel Caballero Galindo. 

 
 Abstenciones: No hubo 
 
 Votos en contra: No hubo.” 
 

 
PUNTO 3º.-  PROPUESTA CON DICTAMEN (ART. 97.1 DEL RD 2568/1986): 

APROBACIÓN DEL MANIFIESTO INSTITUCIONAL CONTRA LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO. 
 
 El Sr. Alcalde explica que se trata de aprobar un Manifiesto institucional que han 
elaborado los alumnos que han participado en el desarrollo del Primer Plan para la 
Igualdad de Oportunidades y de Trato entre Mujeres y Hombres del municipio de 
Medina Sidonia que aprobamos en el mes de marzo y que han elaborado un Manifiesto 
que procederán a leer. 
 
 Antes de dar lectura al manifiesto el Sr. Alcalde cede la palabra a Dña. Ana 
Alonso profesora del curso, que agradece a todos que el camino haya sido fácil para 
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trabajar en este manifiesto. Quiere destacar la disposición de la Concejala de Bienestar 
Social y la recién estrenada nueva corporación. Destaca también que se ha encontrado 
con un equipo muy motivado y trabajador y que ha sido un trabajo muy satisfactorio y 
quiere agradecer a los alumnos su participación y al Sr. Alcalde y a la concejalía de 
Bienestar Social y a toda la corporación. 
 
 Los alumnos del curso proceden a dar lectura cada uno de una parte del 
manifiesto por este orden: Pablo García Alvarado, María del Carmen Pérez Gautier, 
Rosa María Sánchez Mera, Antonia Prieto Sánchez, Coral María Sánchez Guerrero. 
 
 A continuación se somete a debate y votación del Pleno la siguiente propuesta 
de acuerdo que incorpora el dictamen de la Comisión Informativa de Presidencia y 
Turismo dado en sesión de fecha 12 de julio de 2019. 
 

PROPUESTA DE ACUERDO 
 

 
 
 
 
 

 
 

MANIFIESTO INSTITUCIONAL CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
 

1. Antecedentes 
 

La violencia contra las mujeres es una de las más degradantes violaciones de los 
Derechos Humanos y continúa progresando en el ámbito global. No respeta fronteras, 
culturas, ni niveles económicos. Está presente en el hogar, en el trabajo y en la calle. 
Es una injusticia manifiesta que impide que la sociedad avance en el camino de la 
igualdad y el bienestar común que queremos en convivencia. 
 
Esta violencia de género desaparecerá cuando las mujeres dejen de ser ciudadanas de 
segunda y participen de forma igualitaria en la sociedad. Desaparecerá cuando dejen 
de estar a la cabeza de las cifras de pobreza, de las listas de desempleo o de sufrir la 
infravaloración de sus trabajos y los problemas de conciliación de su vida personal, 
laboral y pública. Desaparecerá cuando se deje de usar su imagen como objeto de 
consumo, cuando sus palabras se oigan con el mismo volumen que las de los hombres 
y cuando se las nombre y se las visibilice en todos los espacios sociales. Desaparecerá 
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cuando exista una verdadera educación no sexista donde las niñas y los niños tengan 
presente y futuro con las mismas posibilidades. 
Se trata además de un problema que se proyecta a nivel horizontal (hacia las mujeres y 
sus entornos familiares y sociales) y a nivel vertical (hacia sus hijas e hijos), pudiéndose 
perpetuar este tipo de violencia en futuras generaciones. 
 
No podemos considerar a la violencia de género como un problema exclusivo de la 
esfera privada de las mujeres; todas las Administraciones Públicas y la sociedad en 
general deben participan en la erradicación de este problema social. Ya no es un delito 
invisible, sino que produce un rechazo colectivo y una evidente alarma social. 
 
El artículo 14 de la Constitución española proclama el derecho a la igualdad y a la no 
discriminación por razón de sexo. Por su parte, el artículo 9.2 consagra la obligación de 
los poderes públicos de promover las condiciones para que la igualdad del individuo y 
de los grupos en que se integra sean reales y efectivas. 
 
Durante años considerada como un problema de ámbito familiar y catalogada bajo el 
concepto de “crimen pasional”, la violencia de género tuvo que esperar muchos años, 
concretamente hasta diciembre del año 2004, para que se aprobara una ley para 
combatirla: la Ley Integral contra la Violencia de Género.  
 
Ya en los últimos años de la década de los 90 diferentes asociaciones de mujeres que 
trabajaban con víctimas plantearon la necesidad de que hubiera una ley específica 
contra este tipo de violencia. Su mensaje y punto de partida es que estábamos ante un 
problema de Estado que necesitaba ser combatido con políticas específicas desde 
todos los ámbitos. 
 
El 28 de diciembre del año 2004 llegó la Ley Orgánica de Medidas de Protección 
Integral contra la Violencia de Género. Una ley que nació con el consenso de todo el 
arco parlamentario y con un propósito: proteger a las víctimas de malos tratos, 
perseguir a los maltratadores, prevenir y erradicar este tipo de violencia y convertirla en 
un problema social a denunciar (y con el que acabar). 
 
Por violencia de género, tal y como recoge la ley en España, se considera la violencia 
física y psicológica, amenazas, coacciones, privación de la libertad y agresiones de la 
libertad sexual. 
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Las estimaciones mundiales publicadas por la OMS en sus informes indican que una de 
cada tres (35%) mujeres en el mundo han sufrido violencia física y/o sexual por parte 
de su pareja o violencia sexual por terceros en algún momento de su vida. 
 
A día de hoy, tenemos que lamentar las más de 1000 mujeres que han sido asesinadas 
en España desde 2003 como consecuencia de esta terrible lacra (Tabla 1 y Figura 1). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabla 1. Número de mujeres asesinadas desde que se tienen registros. 
Figura 1. Gráfico representando el número de mujeres asesinadas desde que se 
tienen registros. 
Fuente: Delegación del Gobierno para la Violencia de Género del Ministerio de la 
Presidencia, Relaciones con las Cortes e Igualdad actualizados a 11/06/2019. 

Tabla 1 
 

Figura 1 
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Asimismo recordamos a los mas de 244 niños y niñas registrados desde 2013 que han 
quedado huérfanos, víctimas de la violencia de género (Figura 2). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poniendo el foco en 2019, son ya 25 las mujeres asesinadas a causa de la violencia de 
género. En 22 de los casos no había denuncia previa, y en 22 de los casos el agresor 
fue su pareja sentimental. 
 
Los juzgados españoles recibieron un total de 40.491 denuncias por violencia de 
género en el primer trimestre de 2019 según los últimos datos aportados por el 
Observatorio contra la Violencia Doméstica y de Género del Consejo General del Poder 
Judicial (CGPJ). De estas denuncias, solo 853 fueron presentadas directamente por la 
víctima en el juzgado, mientras que la mayor parte corrieron a cargo de atestados 
policiales (34.256) o mediante partes de lesiones directamente en el juzgado. 
 
Afortunadamente, en la lucha contra la violencia machista en España no partimos de 
cero. Somos un país referente en la lucha contra la violencia de género en la Unión 
Europea, tanto por la legislación aprobada, por los medios destinados, por la formación 
de los agentes implicados, así como por el nivel de sensibilización que hay en la 
sociedad española en relación a esta cuestión.  
 
Pese a todo, el marco jurídico existente resulta ser insuficiente. La violencia de género, 
la discriminación salarial, el mayor desempleo femenino, la todavía escasa presencia 
de las mujeres en puestos de responsabilidad política, social, cultural y económica, o 
los problemas de conciliación entre la vida personal, laboral y familiar muestran cómo la 
igualdad plena, efectiva, entre mujeres y hombres es todavía hoy una tarea pendiente 
que precisa de nuevos instrumentos jurídicos. 
 

2. Manifiesto contra la violencia de género 
 

Figura 2 
 Figura 2. Menores huérfanos 

por violencia de género. Los 
registros comenzaron en 2013 y 
suman un total de 244. 

Fuente: Ministerio de la 
Presidencia, Relaciones con las 
Cortes e Igualdad, 
www.epdata.es 
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Podemos nombrar hoy aquí a Ana, María, Dolores, Estrella, Carmen… y no sentir un 
dolor especial, pero si añadimos que estos son los nombres de algunas de las tantas 
mujeres asesinadas en España, víctimas de la violencia de género, deberíamos de 
estremecernos, indignarnos y gritar muy alto: ¡ni una más! 
 
Podría llegar el día en que una de estas mujeres sea tu madre, tu hermana, tu tía, tu 
sobrina, tu vecina, tu amiga, tu compañera de trabajo… o simplemente una mujer por el 
simple hecho de serlo. 
 
De esta forma, hoy, y todos los días, mostraremos nuestra condena absoluta ante la 
violencia de género, porque el maltratador no tiene cabida en nuestra sociedad, y 
trasladamos nuestro apoyo incondicional a las víctimas, ya sean mujeres, niñas, hijos o 
hijas. 
 
Es por todo ello que manifestamos lo siguiente: 
 

• La Ley Integral Contra la Violencia de Género, que parecía ser el marco legal 
que daría soluciones a la violencia machista, está resultando insuficiente, a la 
vista de que el número de víctimas sigue aumentado cada año. 

• La violencia de género es una responsabilidad común: instituciones, partidos 
políticos, asociaciones, etc. Es una cuestión de Estado que nos afecta a todos y 
todas. Es por ello que instamos a las instituciones competentes a desarrollar las 
reformas legislativas incluidas en el Pacto de Estado en el menor tiempo posible. 

• Reiteramos la tolerancia cero contra cualquier acción violenta contra las mujeres 
(física, psicológica, sexual, económica, social, ciberviolencia, etc.), 
independientemente de su intensidad. En desigualdad y violencia de género no 
hay grados. 

• Hacemos un llamamiento a toda la sociedad para que denunciemos situaciones 
de violencia de género, porque no podemos ser cómplices de los maltratadores 
con nuestro silencio. Tenemos que pararnos y sentir que cada asesinato nos 
hace a todos y a todas más vulnerables. 

• Queremos que no se olvide a las victimas más inocentes en estos casos, como 
son los niños y niñas, que cada vez son más los perjudicados, sufriendo 
maltratos y abandonos. 

• Debemos promover la educación igualitaria en nuestro entorno. Será necesario 
eliminar los estereotipos y prejuicios de género que se transmiten de generación 
en generación mediante procesos de socialización y de enculturación, que no 
hacen más que fijar expectativas respecto a lo que se espera de las mujeres y 
de los hombres. 

• Solicitamos además que se promueva desde las instituciones medidas de 
conciliación que busquen igualar el valor que tiene el tiempo de mujeres y 
hombres, haciendo así una sociedad más justa. 
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• Creemos que se puede mejorar el protocolo de atención directa a víctimas de 
violencia de género, con más sensibilización, formación y recursos. 

• Se debe luchar por eliminar el lenguaje sexista a todos los niveles. La lengua no 
es sexista, pero sí que puede serlo el uso que se haga de ella. 

• Soñamos con un futuro donde no sea necesario celebrar el Día Internacional 
Contra la Violencia de Género, ya que solo en ese momento habremos 
conseguido ganar esta batalla. Para ello debemos participar en la erradicación 
de las estructuras sociales y los ideales que acentúan la discriminación de las 
mujeres, trabajando activamente por la igualdad efectiva entre mujeres y 
hombres. 

• Como conclusión, el alumnado del Curso de Agentes para la Promoción de la 
Igualdad queremos decir que ¡ni una menos!, pidiendo a la ciudadanía, a la clase 
política, a las administraciones públicas, y al pueblo en general de Medina 
Sidonia, tanto hombres como mujeres, que se unan en este grito de protesta, 
teniendo en cuenta que la violencia de género es una lacra social que toda 
sociedad debe prevenir. 

 
Para acabar nos gustaría presentarles a continuación el Decálogo contra la violencia 
sobre la mujer, recogido en la campaña “Ya está bien”, y que fue llevada a cabo por el 
Consejo General del Poder Judicial y el Observatorio contra la Violencia Doméstica y de 
Género. Esta campaña pretende concienciar a las mujeres que padecen ataques a su 
vida, libertad, igualdad y dignidad a manos de sus parejas o exparejas para que se 
decidan a dar el paso que les permita salir de esa situación. 
 
Decálogo contra la violencia sobre la mujer: 
 

1. La mujer y el hombre son igual de importantes. 
2. El amor que une a las personas nunca ata unas a otras. 
3. El amor se gana con esfuerzo, no se impone por la fuerza. 
4. Las palabras con amor son bonitas y convencen. No insultan o vencen. 
5. Los gestos de amor acarician. No golpean ni castigan. 
6. Quien te quiere dejará que elijas con libertad tu camino a la felicidad. 
7. Si te retienen, insultan, atacan, pegan o amenazan no te confundas. No es amor. 
8. Sal del error. Hay muchas manos tendidas hacia ti. 
9. Tu dignidad reclama a alguien que te merezca. 
10. El amor verdadero a uno mismo y a los demás mueve el mundo. No dejes que 

se detenga. 
 
Para finalizar nos gustaría reconocer el trabajo realizado por todos los organismos 
implicados en la puesta en marcha del Primer Plan para la Igualdad de Oportunidades y 
de Trato entre Mujeres y Hombres, gracias al cual estamos hoy aquí defendiendo este 
manifiesto. Agradecemos sinceramente la participación de las Asociaciones Malcobada 
y Alhucemas, del Centro Municipal de Información a la Mujer, los I.E.S. Sidón y San 
Juan de Dios, el Foro de Turismo Medina Sidonia, la Asociación de Comercio de 
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Medina (ADECOM), la Policía Local, la Guardia Civil y por último el Ayuntamiento de 
Medina Sidonia. 
Con todo, deseamos someter a la consideración de este pleno el manifiesto hoy aquí 
expuesto.  
Muchas gracias por su atención. 

 
Agentes para la Promoción de la Igualdad 

 
 

Alejandro Hermoso Astorga Antonia Prieto Sánchez Araceli Sánchez Damián 
   

  Aurora Cristina Astorga Lozano Coral Mª Sánchez Guerrero Lorena Benítez Luna 
   

María Carmen Pérez Gautier Pablo García Alvarado Rosa María Sánchez Mera” 
 
   

Finalizada la lectura del manifiesto el Sr. Alcalde pregunta a los portavoces de los 
grupos políticos si desean hacer alguna intervención. 
 
Solicita la palabra el portavoz del grupo socialista, Juan María Cornejo Ramírez,  que 
señala que quiere dar la enhorabuena a la profesora y a los alumnos. Añade que el 
grupo socialista apoyó la propuesta de aprobación del Plan de Igualdad y le alegra 
mucho la iniciativa del Manifiesto y les dice que pueden contar con ellos para su 
aprobación. 
 
La Sra. Concejal del área de Bienestar Social Isabel María Quintero Fernández explica 
que este Plan de Igualdad se presentó en la anterior legislatura  y que el Manifiesto es 
una de las medidas que contiene el Plan de Igualdad que como todos los proyectos 
debe tener una previsión en el presupuesto. Señala que ya se están ejecutando 
algunas de sus medidas, concretamente en la línea estratégica 5 recogía como medida 
la cualificación de agentes para la promoción de la igualdad (API). Se ha realizado un 
curso que fue ofertado a la ciudadanía en los meses de abril y mayo y ha hecho posible 
la cualificación de  nueve  personas, que van a ser un referente no solo para los 
jóvenes, sino que servirá de base para la ejecución de otras medidas, que su  
Concejalía pretende poner en marcha en los próximos meses. Dice que  no le cabe la 
menor duda de que los participantes han  recibido la formación más adecuada en esta 
materia y agradece a la profesora su labor. Añade que manifiesta todo su  apoyo al 
grupo de jóvenes que han realizado el curso. Continúa con su intervención diciendo que 
en estos tiempos que corren en los que se estamos siendo testigos de una pérdida de 
libertad de la mujer, que se traduce también en pérdidas de vidas, es un orgullo que en 
nuestra tierra un grupo de  nueve  jóvenes se estén formando en materia de Promoción 
de la Igualdad y hayan decidido presentar en el Pleno un “Manifiesto contra la Violencia 
de Género”.  
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En estos tiempos están proliferando grupos que se denominan “manadas”, y en que los 
grupos políticos pierden el tiempo en discusiones conceptuales, ya que no es lo mismo 
hablar de violencia de género que de violencia intrafamiliar, y se va a eliminar el 
teléfono gratuito 016 para sustituirlo por otro teléfono para la violencia intrafamiliar. La 
propia Consejera de Igualdad da a entender que no existe brecha salarial y  pone en 
entredicho el trabajo realizado por los funcionarios de su propia Consejería, se 
agradece que en nuestro municipio un grupo de jóvenes, haya elaborado un Manifiesto 
contra la violencia de género y que sin duda va a ser referente en nuestro municipio en 
la lucha contra la violencia de género. Espera que esto sólo haya sido el principio de un 
largo camino que queda por recorrer juntos y da las gracias a los participantes en el 
proyecto. 
 
 
PUNTO 4º.- MOCIONES POR RAZONES DE URGENCIA. 
 

No hubo 
 

II.-  
PARTE DEDICADA A CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
PUNTO 5º.- CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LA GESTIÓN DEL ALCALDE, 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y CONCEJALES QUE OSTENTEN DELEGACIÓN. 
 

El Presidente se remite a toda la documentación remitida a la oposición 
regularmente. 

 
 No se producen intervenciones en este punto  
 
 
5.1º.- DAR CUENTA DE LOS DECRETOS DE ALCALDÍA DICTADOS DESDE LA 
ANTERIOR SESIÓN PLENARIA. 
 

Dada cuenta de los Decretos dictados desde la anterior sesión plenaria,  que  los 
señores concejales han tenido a su disposición en la Secretaría desde la fecha de la 
convocatoria del Pleno,  y han recibido en extracto junto con la convocatoria 
correspondientes a los meses de mayo (2ª quincena), junio  (1ª y 2ª quincena) y julio (1ª 
quincena), quedan reflejados en el acta en extracto. 

 
DECRETOS PERIODO 2ª QUINCENA DE MAYO  2019 
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Número Fecha del 
Decreto Área Extracto de la parte resolutiva 

481 16/05/19 Intervención Autorizar el pago con el carácter de “a justificar” 
por importe de 2.178 euros, a favor de Dª. Lorena 
Pérez Benítez , para atender los gastos 
relacionados con la Fiesta de San Isidro Labrador 
en San Jose de Malcocinado 

482 17/05/19 Secretaría  Exp. 148/19. Adjudicación de varios contratos 
menores (14 contratos) relacionados con la 
Romería de San Isidro en San José de 
Malcocinado 17,18 y 19 de mayo 

483 17/05/19 Secretaría  Exp. 71/19. Adjudicación  de contrato rectificando 
el NIF de adjudicatario respecto de Decreto de 
adjudicación de 14 de marzo 2019 

484 17/05/19 Intervención Autorizar y aprobar el gasto a la Junta de 
Andalucía por importe de 6.538,81 €, 
correspondiente al canon de control de vertido del 
año 2016 

485 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª FRC para 
alquiler mayo (150 €) 

486 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda  Económica Municipal a D. JMCJ para alta 
suministro de agua nueva vivienda (182,85 €) 

 487 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal  a D.JMEN para 
fianza alquiler vivienda ( 150 €) 

488 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª LNB para 
afrontar alquiler enero y febrero (440 €) 

489 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

 Ayuda Económica Municipal  a Dª  MCGC para 
 Recibo de electricidad (19,51 €) 

490 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal  a Dª EGJ para 
factura de electricidad (42,30 €) 

491 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal  a Dª AMMG para 
afrontar alquiler de febrero, marzo y abril de su 
vivienda (369 €) 

492 17/05/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal  a Dª MCCJ para 
afrontar tres facturas de electricidad (145,28 €) 
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493 20/05/2019 Urbanismo Acceso a copia acta Policía día 9 marzo solicitada 
por D. Moisés Macías Mera. Exp. 268/19 

494 20/05/2019 Urbanismo Paralización obras construcción Pista de Padel a 
Doña Ángeles Marchante Sánchez en Pol. 79 
Parc.4 

495 20/05/2019 Urbanismo Paralización obras en Avda. del Mar 11 bajo a por 
D. Juan Francisco Domínguez Ruiz 

496 20/05/2019 Fomento Stud Plan Vida Activa y Deporte en su 
convocatoria 2019 para la realización del proyecto 
“Programa de deporte en edad escolar 2019” por 
importe de 7.000 euros. 

497 21/05/2019 Intervención Anticipo a cuenta déficit 2018 Medina Global resto 
servicios 

498 24/05/19 Secretaría Exp. 105/19 Adjudicación del contrato menor de 
suministro de material de ferretería a varios 
adjudicatarios: Juan Pedro Legupín Vela por 
importe de 4.600 €; a Rubén Iván Martínez Ocaña 
por importe de 9.600 €; a Aquality Market 
Chemical S.L por importe de 2.300 € y a Francisco 
Javier Estudillo Guerrero por importe de 600 € 

499 24/05/2019 Intervención Aprobación fra. OBRA 12-2019- cert. única obra 
“Pav. C/Pza. José Suárez Malcocinado-INVIERTE 
2018 de D. JOSÉ MIGUEL MACÍAS LÓPEZ. 
Importe 20.000,00 €. 

500 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación del contrato menor de 
suministro de módulos portátiles para la Feria  de 
Medina Sidonia a “Renta de Maquinarias, S.L.U.” 
por importe de 5.378,45 € IVA incluido 

501 24/05/19 Secretaría Aprobación del Plan de Seguridad y Salud de las 
obras de “Instalación de marquesina metálica en el 
Campo de fútbol de La Corredera” 

502 24/05/19 Secretaría Exp. 150/19 Adjudicación del contrato menor de 
suministro de material necesario para pintura y 
mantenimiento de edificios PINTURAS MEDINA, 
S. L. por importe de 6.000 € IVA incluido 

503 24/05/19 Secretaría Exp. 125/19 Adjudicación del contrato menor de 
servicio de trabajos de carpintería a Manuel 
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Benítez García por importe 7.000 € IVA incluido 

504 24/05/19 Secretaría Exp. 105/19 Adjudicación de varios contratos 
menores de suministro de material de ferretería 
por importe total de 17.100 € IVA incluido 

505 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación de varios contratos 
menores de suministro de alimento para el ganado 
participante en el Certamen Bovisidonia 2019 por 
importe total de 5.159 € IVA incluido  

506 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación del contrato 
administrativo especial menor relativo a la 
explotación de la barra de la Caseta Municipal 
instalada en el Recinto Ferial a “La Feria del 
Duque S. L.”  

507 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación del contrato 
administrativo especial menor relativo a la 
explotación de la barra de la Caseta ganadera 
instalada en el Recinto Ferial a “La Feria del 
Duque S. L.”  

508 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación de contrato menor de 
servicio montaje mantenimiento y desmontaje de 
corraletas de ganado para Certamen Bovisidonia a 
la empresa Abadín Reina S.L. por importe de 
18.029,00 € IVA incluido 

509 24/05/19 Secretaría Exp. 144/19 Adjudicación de contrato menor de 
servicio de manejo de ganado del Certamen 
Bovisidonia a la empresa Stallbarysom S.L. por 
importe de 11.302,45 € IVA incluido 

510 27/05/19 Personal Decreto Productividad nómina 05/2019 

511 27/05/19 Personal Decreto Horas extra nómina 05/2019 

512 27/05/19 Personal Decreto nuevo trienio FGM 

513 27/05/19 Personal Decreto nuevo trienio JJDP 

514 27/05/19 Personal Decreto desplazamiento PLRG 

515 27/05/19 Secretaría Inscripción en el Registro Municipal de 
Asociaciones de la AECC 

516 27/05/19 Fomento Solicitar al Instituto Andaluz de la Juventud de la 
Junta de Andalucía una subvención para ejecutar 
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el proyecto “Participemos” por importe de 6.050,00 
euros. 

517 27/05/19 Secretaría Decreto listas definitivas admitidos y excluidos, 
tribunal y fecha de examen de la Bolsa de 
Monitores de Ludoteca. 

518 27/05/19 Intervención Aprobación fra 14/5 MEDINA GLOBAL, SL-
mayo/2019 Sº mantenimiento parques y jardines. 

519 27/05/19 Intervención Aprobación fra 000007-Certif 2ª BENGACONS, 
SL-Mejora accesos CEIP Santiago el Mayor-INV 
2018. 

520 27/05/19 Intervención Aprobación fra  9/24-Cert 4ª suministro materiales-
MEDINA GLOBAL, SL-mes abril/2019 REP URB 
C/SAN FERMIN BADAL-PROFEA 2018. 

521 27/05/19 Intervención Aprobación fra  9/25-Cert 4ª suministro materiales-
MEDINA GLOBAL, SL-mes abril/2019 REORD 
ESPAC C/PABLO IGLESIAS-PROFEA 2018. 

522 27/05/19 Intervención Aprobación fra  9/26-Cert 4ª suministro materiales- 
MEDINA GLOBAL, SL-mes abril/2019 MEJORA 
CAMPO FÚTBOL CORREDERA-PROFEA 2018. 

523 29/05/19 Intervención Aprobación fra 3/183 MEDINA GLOBAL, SL-mes 
mayo/2019-Recogia de RSU; Limpieza Viaria y 
Gestión de Residuos.  

524 29/05/19 Secretaría Exp. 137/19 Adjudicación de contrato menor de 
servicio de inserción de publicidad del municipio 
de Medina Sidonia en la web 
www.laprovinciadecadiz.es a Juan Manuel Reina 
Márquez por importe de 484 € IVA incluido 

525 29/05/19 Secretaría Exp. 138/19 Adjudicación de contrato menor de 
suministro relativo a la suscripción anual al Diario 
de Cádiz a “Diario de Cádiz, S. L.” por importe de 
807,50 € IVA incluido 

526 29/05/19 Secretaría Exp. 140/19 Adjudicación de contrato menor de 
servicio de instalación de aire acondicionado en 
varias dependencias municipales a “Servifrío 
Medina, S. L.” por importe de 3.400,10 € IVA 
incluido 
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527 29/05/19 Secretaría Exp. 152/19 Adjudicación de contrato menor de 
servicio de mantenimiento de soporte web y 
dominio municipal a “ICTI Internet Passion, S. L.” 
por importe de 400 € IVA incluido 

528 29/05/19 Secretaría Solicitud de representación y defensa jurídica a los 
servicios jurídicos de la Excma. Diputación de 
Cádiz en el P. O. 367/2019 

529 29/05/19 Tesoreria Decreto ordenando pago 2019  Canon de 
ocupación de terrenos pertenecientes a las Vías 
Pecuarias “Cañada Real de Algeciras, Cañada del 
Camino de Cádiz, Colada del Pozo Blanco, Colada 
del Pozo Largo, Colada Llanos de Cabrillas 

530 29/05/2019 Personal Decreto Anticipo Reintegrable JMAG 

531 29/05/2019 Rentas Decreto Devolución IMCV AAA 

532 29/05/2019 Rentas Decreto Devolución IMCV AOS 

533 29/05/2019 Rentas Decreto Devolución IMCV MAV 

534 29/05/2019 Rentas Decreto Devolución IMCV TGL 

535 29/05/2019 Tesoreria Devolucion a Fca Pavon Aguilera importe 
requisado por la Policia Local 

536 29/05/2019 Fomento Nombramiento beneficiarios ICL 2018 para el 
colectivo entre 30 y 44 años para los puestos de 
psicólogo y animador sociocultural mediante la 
contratación temporal en régimen laboral con una 
duración del contrato de 6 meses a jornada 
completa, desde el 1 de Junio de 2019. 

537 29/05/19 Secretaría Aprobación de un Anexo al PPSS de la obra 
“Resanado de la fachada del Centro Lúdico El 
Silo” incluida en el PAMIEDC 2018 

538 29/05/2019 Intervención Cancelación PAJ Irene Cintas 

539 29/05/19 Fiestas  Concesión de   26 licencias  demaniales  para 
ocupación del recinto ferial con atracciones de 
feria 

540 29/05/19 Fiestas  Concesión de 42 licencias demaniales para 
ocupación del recinto ferial con puestos de 
artesanía en el exterior 
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541 29/05/19 Fiestas Concesión de 36 licencias demaniales para 
ocupación del recinto ferial con puestos diversos 
de venta típicos de feria (hamburguesas, patatas, 
algodón, helados, etc) 

542 30/05/2019 Intervención Mod presupuestaria transferencia nº 16/2019 

543 30/05/2019 Intervención Mod presupuestaria transferencia nº 17/2019 

544 30/05/2019 Intervención Mod presupuestaria transferencia nº 18/2019 

545 30/05/2019 Intervención Aprobación fras  proveedores varios (Gerentología 
Social; Montaña Narváez; Mª Ángeles Pérez 
Moscoso). Importe 14.755,58 €. 

546 30/05/2019 Intervención Aprobación fras Endesa Energía S.A.U.-
Agrupación nº: 4488734. Importe 36.280,64 €. 

547 30/05/2019 Intervención Aprobación fra 9/27-Medina Global, SL-RRHH 
mayo C/ SAN FERMIN-PROF 2018.  

548 30/05/2019 Intervención Aprobación fra 9/28-Medina Global, SL-RRHH 
mayo C/ PABLO IGLESIAS-PROF 2018.  

549 30/05/2019 Intervención Aprobación fra 9/29-Medina Global, SL-RRHH 
mayo CAMPO FÚTBOL CORREDERA-PROF 
2018.  

550 30/05/2019 Intervención Nómina mayo 2019 Ayuntamiento 

551 30/05/2019 Intervención Nómina mayo 2019 ICL 2018 

552 31/05/19 Secretaría  Exp. 144/2019. Adjudicación de varios contratos 
menores Feria y Fiestas de Medina Sidonia. En 
total 25 contratos por importe total 75.907,17 
euros  IVA incluido 

553 31/05/19 Secretaría  Exp. 144/19. Adjudicación de varios contratos 
menores Certamen Ganadero Bovisidonia. En total 
9 contratos por importe total de 35.620,31 euros  
IVA incluido 

554 31/05/19 Tesorería Sustitución del aval bancario presentado el 
19/03/2007 por Urbaenergia  SL (Aval nº 0030-
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1518-03-0121131-211 por 494.000 € de Banesto 
para responder de las obligaciones de 
desmantelamiento de instalaciones 
correspondientes al parque eólico “Las Vegas” y 
restitución de los terrenos en los que se ubica 
dicho parque a su estado original)  por el nuevo 
aval presentado por Al-Andalus Wind Power (Nº 
1500/996.366 del Banco de Santander por 
494.000 €)  

 
DECRETOS PERIODO 1ª QUINCENA DE JUNIO  2019 

 

Número Fecha del 
Decreto Área Extracto de la parte resolutiva 

555 05/06/19 Urbanismo Paralización construcción muro junto Aromas de 
Medina a D. José Joaquín Barrios Macías 

556 06/06/19 Secretaría Nombramiento Jefe Acctal Policía Local. 

557 06/06/19 Intervención Aprobación Fra.19/13-certif 1ª de ASIDONENSE 
DE OBRAS PÚBLICAS ADOP, S.L.-INVIERTE 
2018. Importe 39.916,85 euros. 

558 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. A.C.C para 
hacer frente a dos facturas de electricidad  
(141,05 €) 

559 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª F.M.H. para 
hacer frente a un recibo de electricidad por 
importe de 21,74 €. 

560 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. M.R.P. para 
hacer frente a tres facturas de electricidad por 
importe de 208,27 €. 

561 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª Y.M.G. para 
poder afrontar transporte de mayo para asistir a 
clases (160 €) 

562 07/062019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª  R.J.G. para 
afrontar dos facturas de electricidad por importe 
de 96,49 € 

563 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. F.E.C. para 
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afrontar dos facturas de electricidad por importe 
de 82,64 €. 

564 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª J.G.P. para 
poder afrontar una factura de electricidad (85 €) 

565 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª ICG  para 
afrontar una factura de electricidad por importe 
66,40 €. 

566 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. JMBG de una 
factura de electricidad por importe de 21,71 € 

567 07/06/2019 Asuntos 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. F.B.J. para 
afrontar alta en suministro de agua de nueva 
vivienda por importe de 153,67 € 

568 07/06/19 Secretaría Decreto de delegación de la presidencia de la 
Junta de Gobierno Local en el 1er Tte. De Alcalde 
D. Santiago Gutiérrez Ruiz 

569 07/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la Junta de Gobierno 
Local de 07-06-2019 

570 07/06/19 Secretaría Autorización para celebración de matrimonio civil 
por la autoridad municipal el día 08-06-2019 

571 09/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la sesión 
extraordinaria de la C. I. de Cuentas Hcda. y 
Patrimonio de fecha 12-06-19 

572 09/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la sesión 
extraordinaria de la C. I. de Presidencia, Servicios 
públicos y Bienestar Social de fecha 12-06-19 

573 09/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la sesión 
571extraordinaria de Junta de Gobierno Local de 
fecha 12-06-19 

574 09/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la sesión 
extraordinaria de la Junta de Portavoces de fecha 
12-06-19 

575 09/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la sesión 
extraordinaria del Pleno de fecha 12-06-19 

576 10/06/19 Secretaría Decreto de baja de una inscripción en el Registro 
Municipal de Uniones de Hecho 
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577 10/06/19 Secretaría Autorización para celebración de matrimonio civil 
por la autoridad municipal  

578 10/06/19 Secretaría Requerimiento de documentación para tramitación 
de una reclamación de responsabilidad 
patrimonial expte. 163/19 

579 10/06/19 Secretaría Requerimiento de documentación para tramitación 
de una reclamación de responsabilidad 
patrimonial expte. 162/19 

580 10/06/19 Secretaría Requerimiento de documentación para tramitación 
de una reclamación de responsabilidad 
patrimonial expte. 164/19 

581 10/6/19 Fomento Aprobación proyecto de actuación del Plan de 
Dinamización Municipal 2019 por importe total de 
15.200 € 

582 10/06/2019 Rentas Bajas recibos IMCV 

583 10/06/2019 Rentas Bajas recibos IMCV 

584 10/06/2019 Rentas Bajas recibos IMCV 

585 10/06/2019 Rentas Exención IMC Tractor Agrícola 

586 10/06/2019 Intervención ACF Servicios Sociales Blanca Menacho 

587 11/06/2019 Rentas Exención IMC Tractor Agrícola 

588 11/06/2019 
 

Intervención Aprobación factura nº 10-Certificación única 
BENGACONS, S.L.-Obra “Demolición caseta 
instalaciones complejo deportivo Prado de la 
Feria”. PAMIEDC 2018. Importe 9.700,00 euros. 

589 11/06/19 Fomento Reintegro Programa Extraordinario de Ayuda a 
la Contratación de Andalucía para el año 2017 

590 11/06/19 Fomento Reintegro subvención uniformes Protección Civil 
2018 

591 11/06/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la Sesión Constitutiva 
del Excmo. Ayuntamiento de fecha 15-06-2019 

592 12/06/19 Intervención Decreto mod. Presupuestaria nº 19/2019 
generación crédito obra PPOS 2017 

593 12/06/19 Intervención Decreto rectificativo prórroga presupuesto 2018  
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594 12/06/19 Intervención Decreto de aprobación fras. Proveedores varios. 

595  12/06/19 Intervención Decreto rectificativo del Decreto nº 549 de fecha 
30/05/2019. 

596 12/06/2019 Fiestas Decreto concesión premio concurso cartel Feria 
2019 

597 12/06/2019 Rentas Decreto aprobación liquidaciones varias de 
Plusvalía 

598 13/06/19 Intervención Cancelación ACF Tesorería 

599 13/06/19 Intervención Cancelación ACF Trabajadora social 

600 13/06/19 Intervención Cancelación ACF Concejal Deportes 

601  13/06/19 Intervención Cancelación ACF Concejala Servicios Sociales 

602 13/06/2019 Rentas Devolución parte proporcional IMVC a VMMP 

603 13/06/2019 Servicios 
Sociales 

Becas dentro del Programa Ayudas a Mujeres 
Pacto de Estado contra la Violencia de Genero. 
20 solicitantes (4000 €). 

604 13/06/19 Intervención Cancelación PAJ Concejal de Deportes 

605 13/06/2019 Intervención Decreto aprobación facturas proveedores varios 

606 14/06/19 Urbanismo Decreto inicio expediente extinción de licencia en 
c/ Italia, 2 

607 14/06/19 Urbanismo Decreto audiencia interesado modificación del 
proyecto de reparcelación S.A.U. nº 7 “El 
Machorro” 

608 14/06/19 Policía Local Imposición de una multa a MNH por infracción 
grave de la Ley Orgánica 4/2015 de protección de 
la seguridad ciudadana. 

609 14/06/19 Policía Local Imposición de una multa a FHB por infracción leve 
de la Ley Orgánica 4/2015 de protección de la 
seguridad ciudadana. 

 
DECRETOS PERIODO 2ª QUINCENA DE JUNIO  2019 
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Núm
ero 

Fecha del 
Decreto Área Extracto de la parte resolutiva 

610 18/06/19 Secretaría Devolución de la fianza depositada por el adjudicatario de 
la Caseta de juventud de la Romería de San Isidro 2019 

611 18/06/19 Secretaría Devolución de la fianza depositada por la adjudicataria de 
la Caseta Municipal de la Romería de San Isidro 2019 

612 18/06/19 Rentas Baja Recibos IMCV 

613 20/06/19 Intervención Decreto aprobación facturas proveedores varios 

614 20/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 12 
de Julio de 2019  

615 20/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 19 
de Julio de 2019 

616 20/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 9 
de Agosto de 2019 

617 20/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 10 
de Agosto de 2019 

618 20/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 17 
de Agosto de 2019 

619 21/06/19 Secretaría  Decreto de nombramiento Pedro Luis Ruiz González 
funcionario del área de rentas como Tesorero accidental los 
días 20 y 21 de junio  

620 21/06/19 Secretaría Decreto autorización de celebración de boda civil el día 22 
de junio de 2019 

621 21/06/19 Secretaría  Exp. 176/19. Decreto de adjudicación al empresario 
Francisco Herrera Gómez del contrato menor de servicios 
de reparación de instalaciones de alumbrado público por 
importe de 1.159,88 euros IVA incluido por un plazo de tres 
meses  

622 21/06/19 Secretaría  Exp. 177/19. Decreto de adjudicación de dos contratos 
menores de servicios de reparaciones de vehículos de la 
flota municipal uno a la empresa Taller Vulcanizados Las 
Cortes S.L con CIF B11353141 por importe de 1.028,00 
euros IVA incluido y otro a la empresa Juan Manuel Román 
Ortega por importe de 1.800,00 euros IVA incluido  
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623 21/06/2019 Personal Decreto trienios MJCM 

624 21/06/2019 Personal Decreto trienios MRSS 

625 21/06/2019 Personal Decreto horas extra 

626 21/06/2019 Personal Decreto desplazamiento/dieta MCAC 

627 21/06/2019 Personal Decreto desplazamiento/dieta AMR 

628 24/06/2019 Rentas Decreto Exención IMCV 

629 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento BBO 

630 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento BMS 

631 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento IRO_a 

632 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento IMM 

633 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento ICOM 

634 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento IRO_b 

635 24/06/2019 Personal Decreto desplazamiento  VGG 

636 24/06/19 Tesoreria Autorizando pago  liquidación de la Tasa por reserva del 
dominio público radioeléctrico girada por la Secretaria de 
Estado de Telecomunicaciones 

637 24/06/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª DNTA para afrontar 
factura de electricidad por importe de 67,25 € 

638 24/06/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. AMC para recibo de 
alquiler del mes de mayo (250 €) 

639 24/06/2019 Intervención Decreto ACF monitor deportivo 

640 24/06/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. FRR para afrontar recibo 
de electricidad por importe de 26,67 € 

641 24/06/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª CCG para afrontar tres 
recibos de agua  del 2º,3º y 4º trimestre 2018 (169,33 €) 

642 25/06/2019 Fomento Lista definitiva admitidos proceso selección informadores 
turísticos 2019 

643 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Elvira Sanchez Martin en Alamos 19 

644 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Fco Sanchez Gallardo en Avda Prado Feria  

645 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Jose Camacho Luna en San Sebastian 8 

646 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Mª Carmen Fdes Ortiz en Dr Fleming 5 
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647 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Antonia Cornejo Batalla en Correos 2 

648 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Javier Toledo Ortega en San Salvador 13 

649 25/06/19 Tesoreria Baja Basura Miriam Aparicio Luna  

650 25/06/19 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª MLBG para afrontar 
hipoteca de junio.(283 €) 

651 25/06/19 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. JPC para afrontar dos 
facturas de electricidad (42,70 €) 

652 25/06/19 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. JMCP para afrontar 
hipoteca de junio (350 €) 

653 25/06/19 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a Dª FRC para afrontar una 
factura de electricidad (48,74 €) 

654 25/06/19 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D. DRR para afrontar alquiler 
de junio (240 €) 

655 25/06/19 Secretaría  Exp. 130/2019. Adjudicación de contrato menor de servicio 
de reparaciones taller mecánico San José de Malcocinado 
a Pedro Moreno Coronil por importe de 1.815,00 euros IVA 
incluido y plazo de 1 año 

656 28/06/2019 Intervención Decreto modificación  presupuestaria transferencia nº 
20/2019 

657 28/06/2019 Intervención Decreto modificación  presupuestaria transferencia nº 
21/2019 

658 28/06/2019 Intervención Decreto nómina junio 2019 ICL 2018 

659 28/06/2019 Intervención Decreto nómina junio 2019 Ayuntamiento 

660 28/06/2019 Urbanismo Decreto encargo obra “Infraestructuras hidráulicas varias. 
Plan Provincial Cooperación 2017 a Medina Global SL 

661 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 14/6 Medina Global, SL-
Mantenimiento Parques y Jardines. Mes de junio/2019. 

662 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 3/220-Medina Global, SL-Recogida 
de RSU y limpieza viaria. Mes junio/2019. 

663 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 9/31-certf 5-suministro materiales 
mes de mayo/2019-Medina Global, SL-reordenación 
espacio público C/ Pablo Iglesias (PROFEA 2018). 

664 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 9/32-certf 5-suministro materiales 
mes de mayo/2019-Medina Global, SL-mejoras campo 
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fútbol la Corredera y construcción Kiosko-bar (PROFEA 
2018). 

665 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra. 000012-certf única-BENGACONS, 
S.L.-Obra reparación de  humedales en vivienda en 
C/Arrieros, nº 12. 

666 28/06/2019 Secretaría Revocar la designación de los miembros del Tribunal 
Calificador conforme a la base séptima de la convocatoria 
realizada por Resolución de 25 de junio de 2019 y disponer 
que la valoración de la documentación aportada por los 
aspirantes a formar la bolsa de trabajo de informadores 
turísticos sea realizada por los servicios administrativos del 
área de Secretaría. 

667 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 9/34-Medina Global, SL-RR HH mes 
junio/2019-reordenación espacio público C/Pablo Iglesias 
(PROFEA 2018). 

668 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 9/35-Medina Global, SL-RR HH mes 
junio/2019-mejoras campo fútbol la Corredera y 
construcción Kiosko-bar (PROFEA 2018). 

669 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fra 9/36-Medina Global, SL-RR HH mes 
junio/2019-reparación urbana del entorno Calle San Fermín 
Badalejos (PROFEA 2018). 

670 28/06/2019 Intervención Decreto aprobación fras proveedores varios. 

671 28/06/19 Secretaría  Exp. 178/2019. Adjudicación de contrato menor de 
suministro de señales verticales de tráfico a la empresa 
Señalizaciones Ortega S.L. con CIF B11448420 por importe 
de 2.800,00 euros IVA incluido 

672 28/06/19 Secretaría  Exp. 179/2019. Adjudicación de contrato menor  de servicio 
de tratamiento de plagas a Control de Plagas Cádiz S.L. 
con CIF B11208584 por importe de 8.500,00 euros y plazo 
de un año hasta 31/12/2019 

673 28/06/19 Secretaría  Autorización de la celebración de boda civil el día 6 de julio 
2019 

674 28/06/2019 Intervención Decreto pago a justificar PAJ para Mª José Ladrón de 
Guevara zona Malcocinado-Badalejos 
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DECRETOS PERIODO 1ª QUINCENA DE JULIO  2019 
 

Número Fecha del 
Decreto Área Extracto de la parte resolutiva 

675 01/07/2019 Secretaría Contratación temporal de  Monitores de Ludoteca 
Verano 

676 01/07/2019 Intervención Decreto de aprobación factura  nº 19-2019/19/290-
Certif nº 1 y única de MANUEL ALBA, S.A. Obra: 
asfaltado y reparación del firme en viarios Camino de 
Puerto Real y acceso a camino de Los Molinos. 

677 02/07/2019 Secretaría  Designación por el Alcalde de miembros de la Junta 
de Gobierno, nombramiento de Tenientes de Alcalde 
y periodicidad de las sesiones de la Junta de 
Gobierno 

678 02/07/2019 Secretaría  Delegación de competencias de Alcaldía a los 
concejales  de la nueva corporación 2019-2023 

679 02/07/2019 Secretaría  Delegación de competencias de Alcaldía a la Junta 
de Gobierno Local 

680 02/07/2019 Secretaría  Decreto de convocatoria del Pleno de organización 
para el 5 de julio a las 20.00 horas 

681 02/07/19 Tesorería Decreto baja por error de la liquidación 2015/2/75 por 
importe de 2.134,12 €  a nombre de D. Antonio 
Guerrero Sánchez. 

682 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento plusvalías 2017/47, 
2017/52, 2017/57, 2017/62 y 2017/67 

683 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2018/102/105 

684 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2019/32/6 

685 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2018/1/432 

686 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento plusvalías 2018/156, 
2018/157, 2018/158 y 2018/167 

687 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2019/32/3 

688 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2018/32/9 

689 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2018/102/141 

690 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2019/1/4 
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691 02/07/2019 Tesorería Decreto fraccionamiento liquidación 23/2018/102/176 

692 02/07/2019 Policía Local Autorización a “LIBERTY” para obtener copia del 
informe policial nº 457/19 

693 02/07/2019 Policía Local Resolución del expediente sancionador de orden 
público nº 16/18 

694 02/07/2019 Policía Local Resolución del expediente sancionador de orden 
público nº 18/18 

695 02/07/2019 Policía Local Inicio de expediente sancionador de orden público Nº 
19/18 

696 04/07/2019 Secretaría  Decreto de corrección de errores de Decreto nº 680 
de convocatoria del Pleno de 5 de julio  

697 04/07/2019 Secretaría  Exp. 183/2019. Adjudicación de contrato menor 
suministro en régimen de alquiler de vehículo 
patrullero policía local a JPP Electrónica S.L. por 
importe de 6.860,70 euros IVA incluido por plazo de 
seis meses  

698 04/07/19 Tesorería Baja de los recibos de la Tasa por Recogida 
Domiciliaria de Basuras del inmueble sito en c/ San 
Agustín 12  de Francisca García Rondán 

699 04/07/19 Intervención Modificación Presupuestaria nº 22/2019 GC  

700 05/07/2019 Fomento Aprobar el gasto y ordenar el pago del importe de 
45,70 euros en concepto de intereses de demora de 
la obra ”Reordenación de la Plaza José Suarez San 
José de Malcocinado” correspondiente al PROFEA 
2017 

701 05/07/19 Tesorería Baja de los recibos de Tasa de Basura industrial de 
la clínica veterinaria sita en  Avda Al-Andalus nº 5  y 
la devolución de los importes abonados 
indebidamente por haber cesado la actividad en 
octubre de 2017 a Jose Mª Avila Fornell 

702 05/07/19 Tesorería Aprobación liquidaciones Mercado y Mercadillo de 
julio, agosto y septiembre 2019 

703 05/07/19 Tesorería Aprobación liquidaciones 1º y 2º trimestre de OVP 
con mesas y sillas y cajeros automáticos 

704 05/07/2019 Rentas Devolución parte proporcional Impuesto Vehículos 
Tracción Mecánica IVTM a D. IMCV  y D. FJRA 
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705 05/07/2019 Rentas Devolución parte proporcional Impuesto Vehículos 
Tracción Mecánica IVTM a D.  IMCV y D.  MHQ 

706 05/07/2019 Secretaría Autorización demanial para uso especial de las 
instalaciones del campo de fútbol La Corredera: III 
Campus Bilingüe. 

707 05/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda Económica Municipal a D.DSH para hacer 
frente a deuda de alquiler  (1300 €) 

708 05/07/19 Intervención Modificación Presupuestaria nº 23/2019 GC  

709 05/07/19 Intervención Modificación Presupuestaria nº 24/2019 
TRANSFERENCIA 

710 05/07/2019 Secretaría  Exp. 191/2019. Adjudicación de ocho contratos para 
organización de la Fiesta de San Fermín en el núcleo 
de Badalejos por importe total de 9.870,64 € 
1.- Servicio sonido a Gregorio For SLU por importe 
de 2.100,00 € 
2.- Suministro de aseos portátiles y vallas de 
protección a Cerrajería Frasan S.L. por importe de 
1.694,00 € 
 
3.- Actuación musical a Lea Pahlhe por importe de 
3.135,00 € 
4.- Espectáculo de magia a Montserrat Martínez Pais 
por importe de 1.166,00 € 
5.- Espectáculo ecuestre a Manuel Jesús Oliva 
Salcedo por importe de 440,00 € 
6.- Actuación de coro rociero de San Fermín de los 
Badalejos por importe de 200,00 € 
7.- catering para el personal de protección civil y la 
banda de música a Jesica Casas Sánchez por 
importe de 550,00 € 
8.- Compra de material subbase para adecentar el 
recorrido de la romería a Servicios comerciales Oña 
Benalup por importe de 585,64 € 

711 05/07/19 Tesorería Baja recibos Tasa Basura de José María Gutiérrez 
García en c/ Avda Prado Feria 47 

712 05/07/19 Tesorería Baja recibos Tasa Basura en Tintoreros 11 a nombre 
de  Esteban Martínez Domingo 
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713 05/07/19 Tesorería Baja y devolución Tasa Basura  Carla Leguiza 
Canicoba en c/ Antártida 5  

714 05/07/19 Tesorería Baja y devolución Tasas Carlos Valenzuela Iglesias 
vivienda en Avda Atlántico por ejecución hipotecaria 

715 04/07/2019 Intervención Decreto aprobación factura 9/30-cert nº 5 y última-
MEDINA GLOBAL, SL-Rep urb entorno C/San 
Fermin-PROFEA 2018. 

716 05/07/19 Policía Local Concesión de la tarjeta de armas tipo B a J.G.M. 

717 08/07/2019 Secretaría  Decreto de nombramiento del personal eventual del 
periodo corporativo 2019-2023 

718 08/07/2019 Secretaría  Exp. 186/2019. Adjudicación de contrato menor de 
servicio de atención a menores Ludoteca Sonrisas a 
Asociación Educando-T por importe de 5.625,00 
euros IVA incluido por plazo de seis meses (julio a 
diciembre) 

719 08/07/2019 Rentas Devolución parte proporcional Impuesto Vehículos 
Tracción Mecánica (IVTM) a D. IMCV y D.  JLOG 

720 08/07/2019 Rentas Devolución parte proporcional Impuesto Vehículos 
Tracción Mecánica (IVTM) a D.IMCV y D. MGB 

721 08/07/2019 Rentas Devolución parte proporcional Impuesto Vehículos 
Tracción Mecánica (IVTM) a D. IMCV y D. DMV 

722 08/07/2019 Urbanismo Encargo de servicio gestión integral de la  piscina de 
verano a Medina Global SL 

723 08/07/2019 Rentas Fraccionamiento liquidación 23/2017/5/34 

724 08/07/2019 Rentas Fraccionamiento liquidación 23/2018/5/7 

725 08/07/2019 Secretaría Autorización para celebración de boda civil el día 31 
de agosto de 2019 

726 08/07/2019 Secretaría Autorización para celebración de boda civil el día 7 
de septiembre de 2019 

727 08/07/2019 Secretaría Autorización para celebración de boda civil el día 21 
de septiembre de 2019 

728 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica afrontar factura a D.ICG por el 
importe de 72,95 euros 
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729 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para gastos de 1ª necesidad A 
D.JMP con el importe de 400 euros 

730 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar facturas de 
electricidad a D. JDMU con el importe de 72,18 
euros 

731 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar alquiler de mes junio 
a D. EAG con el importe de 220 euros 

732 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura de 
electricidad a D.EAG por el importe de 18,36 euros 

733 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar un recibo de 
electricidad a D.JJGC por el importe de 38,82 euros 

734 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura electricidad a 
D. RJG por el importe de 55,89 euros 

735 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura electricidad a 
D.FMH por el importe de 19,71 euros.  

736 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura electricidad a 
D.AMH por el importe de 32,66 euros. 

737 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar una factura 
electricidad a D. AMH por el importe de 32,56 euros 

738 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura 1 mes 
alquiler a D.FGR por el importe de 100 euros.  

739 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura 1 mes de 
alquiler a D.JCP por el importe de 350 euros. 

740 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar factura electricidad a 
D.JMCJ por el importe de 85,15 euros. 

741 10/07/2019 Servicios 
Sociales 

Ayuda económica para afrontar facturas eléctricas a 
D.AMG por el importe de 62,08 euros. 

742 10/07/19 Secretaría Decreto de convocatoria de sesión ordinaria de la 
Comisión  Informativa  permanente de Presidencia y 
Turismo de fecha 12 de Julio 2019 

743 10/07/19 Secretaría Decreto de convocatoria de sesión ordinaria de la 
Comisión  Informativa  permanente de Personal de 
fecha 12 de Julio 2019 

744 10/07/19 Secretaría Decreto de convocatoria de sesión ordinaria de la 
Comisión  Informativa  especial de Cuentas y 
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Hacienda de fecha 12 de Julio 2019 

745 10/07/19 Secretaría Decreto de convocatoria de sesión ordinaria de la 
Comisión  Informativa  permanente de Urbanismo y 
Medio Ambiente de fecha 12 de Julio 2019 

746 10/07/19 Secretaría Decreto de convocatoria de la Junta de Portavoces 
de fecha 12 de Julio de 2019  

747 10/07/19 Intervención  Aprobar gasto y orden de pago en concepto de pago 
a  cuenta de aportación a la Mancomunidad La 
Janda ejercicio 2019 

748 10/07/19 Policía Local Autorización a “ADMIRAL EUROPE CIA DE 
SEGUROS” para obtener copia del informe policial nº 
548/19 

749 11/07/2019 Secretaría  Exp. 187/2019. Adjudicación de contrato menor de 
servicio de reparación de maquinaria deportiva del 
Pabellón deportivo municipal a la empresa Emilio 
José Cepero Vázquez con CIF B91637900 por 
importe de 1.100,00 euros IVA incluido y plazo 
inferior a un año. 

750 11/07/19 Intervención  Tercer anticipo a cuenta déficit 2019 Medina Global 
S.L. relativo a  servicios encomendados(parques y 
jardines parking y piscinas) 

751 12/07/19 Secretaría  Exp. 202/2019. Adjudicación de contrato menor de 
servicio de seguridad privada para eventos 
deportivos a la empresa “Avizor Portal de Seguridad” 
por importe de 658,20 euros IVA incluido  

752 12/07/19 Secretaría  Decreto de convocatoria de la Junta de gobierno 
ordinaria a celebrar el 12-07-2019 

 
 
PUNTO 6º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
   
Formulados por el Portavoz del Grupo municipal Popular: 
 
El Sr. Caballero Galindo ruega al Sr. Alcalde que le dé la oportunidad de desmentir en el 
Pleno la información que ha sido publicada en prensa sobre sus retribuciones. Señala 
que se trata con las retribuciones que ha fijado el Pleno de dar una capacidad económica 
a los grupos políticos para realizar su trabajo. Señala que ha solicitado al Alcalde la 
información sobre las retribuciones del PSOE del mandato de 2007-2011 que son muy 
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superiores y le pide al grupo socialista que rectifique. 
 
El Sr. Alcalde tras consultar con la Secretaria señala  que los ruegos y las preguntas se 
deben dirigir al equipo de gobierno, no a los grupos de la corporación. Dice que los 
sueldos de los cargos políticos ha sido un tema muy recurrente y que cree que se debe 
llegar a un acuerdo de no agresión en este tema. Aclara que muchos de sus compañeros 
desde que se celebraron las elecciones en mayo perciben el paro y algunos a día de hoy 
no están de alta en la Seguridad Social y otros no tiene salario pagado por el 
Ayuntamiento. Añade que en la actualidad hay una tendencia jurídica que cree que  no 
debe existir el grupo mixto y que un único concejal puede formar grupo y percibir 
retribuciones para realizar su labor. Añade que los sueldos de los cargos políticos están 
fijados por ley y que en este gobierno las retribuciones son bastante inferiores a las que 
permite la ley y que han querido mantener la política de austeridad que llevan realizando 
desde que entraron a gobernar.  
 
El Sr. Portavoz del grupo socialista pide la palabra al Sr. Alcalde por alusiones y señala 
que el grupo socialista no forma parte del apartado de control y fiscalización del gobierno 
que es el punto del Pleno que estamos tratando y que en el Pleno no se fiscaliza a la 
oposición. Señala que está muy orgulloso de haberse presentado a las elecciones y que 
en este mandato se dedicará a hacer política positiva a ya resolver los problemas de los 
vecinos de Medina y que hoy en el Pleno hay un asunto muy importante que es el Plan de 
Igualdad y ruega al Sr. Alcalde que se respete el orden del Pleno. 
 
El Sr. Alcalde reitera al Sr. Caballero que los ruegos y las preguntas se deben dirigir al 
equipo de gobierno, no a los grupos de la corporación y le pide brevedad en su 
intervención 
 
Formulados por la Portavoz del Grupo municipal Ciudadanos: 
 
Ruego. La Sra. de la Flor Fuentes ruega a todos que se haga  una crítica constructiva y 
que intenten dar ejemplo a los vecinos. 
 
Pregunta al Concejal delegado de Fiestas si se sabe algo de la programación cultural y 
festiva  del verano? 
 
El Sr. Ruiz Alvarado responde que agradece que le dé la oportunidad de explicar que la 
programación la están ultimando en su área y que en breve se hará pública. Añade que 
agradece a todos los grupos políticos que están en el  Pleno que le hagan llegar alguna 
propuesta si la tienen. 
 
Pregunta ¿en qué afecta al Ayuntamiento el nombramiento de Santiago Gutiérrez como 
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Gerente de Chiclana Natural?. Dice que no hay transparencia en el gobierno que ahora 
entienden por qué iba el número cinco de la lista de las elecciones y por qué se ha 
nombrado a Jenifer Gutiérrez como delegada de Medina Global. 
 
En respuesta a la portavoz del grupo Ciudadanos el Sr. Alcalde  señala que el 
nombramiento de Santiago Gutiérrez les afecta en el ahorro de su salario y que el número 
de la lista no se va a discutir en el Pleno. Añade que ha sido un concejal que ha hecho su 
trabajo con total satisfacción para su equipo, que ha trabajado durante tres mandatos por 
su pueblo y que ha sido una decisión suya de la que se alegran y que afortunadamente 
en política nadie es imprescindible. 
 
 
Formulados por la Sra. Marina Ortega  
 
Pregunta ¿por qué se han creado grupos con un solo concejal y para qué? 
 
Pregunta si los sueldos del mandato de 2007-2011 a los que se ha referido el portavoz 
del grupo popular, ¿le parece que se ajustaban a la realidad? 
 
Ruega que se eviten manifestaciones políticas utilizando el turno de palabra para causar 
un perjuicio a otros grupos políticos. 
 
El Sr. Alcalde para finalizar  señala que le han trasladado varios grupos vecinales que la 
crítica vehemente hace daño a la sociedad y que cree que todos debemos hablar de 
Medina de forma que nuestro municipio sea visto en positivo y que es el momento de 
gritar menos y de hacer alguna propuesta. 
 
 
Y no habiendo más asuntos por tratar, por el Sr. Presidente se levantó la sesión, 
siendo las 21.00  horas de la que se extiende este  Acta para debida constancia; de 
cuyo contenido yo, como Secretaria, Doy Fe y Certifico. 
 
     Vº.Bº. 
 EL ALCALDE-PRESIDENTE   LA  SECRETARIA GENERAL 
Fdo. Manuel Fernando Macías Herrera   Fdo. Cristina Barrera Merino 

Código Seguro De Verificación: ozbwvHpFK6eqpBbOdbM+cQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Manuel Fernando Macías Herrera - Alcalde-presidente de Medina-sidonia Firmado 16/09/2019 12:57:34

Cristina Barrera Merino Firmado 16/09/2019 12:51:20

Observaciones Página 33/33

Url De Verificación https://sede.dipucadiz.es/verifirma/code/ozbwvHpFK6eqpBbOdbM+cQ==

https://sede.dipucadiz.es/verifirma/code/ozbwvHpFK6eqpBbOdbM+cQ==

